



HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE AKADEMICKÝ ROK 2010/2011

Autor práce: Jana Janeková

Vedoucí práce: PhDr. René Hanušová

Název práce: Prenatální péče v České republice na počátku 21. století

Sledovaná kritéria		neobsahuje	je	obsahuje částečně	obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.					
A	Úvodní část				
A1	Zřetelné vymezení do oblastí ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)				X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)				X
B	Dosavadní řešení problému				
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)				X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)				X
C	Praktická část				
C1	Ošetrovatelský proces/šetření/výzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.				X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model).				X
D	Ošetrovatelský proces/Analytická část				
D1	Ošetrovatelský proces požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.				X
D2	Zhodnocení ošetrovatelského procesu /diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)				X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství				
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.				X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)				X
F	Prezentace (formální úroveň práce)				
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)				X
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů).				X

Klady práce:

(Silné stránky, originalita..)

Přehledně a uceleně zpracované téma vhodné pro studentky Porodní asistentky/pro porodní asistentky v klinické praxi. Takto ucelený text (s aktuální legislativou) není nikde k dispozici. Velmi pěkně zpracované zvolené téma. Poučné – vhodné pro výuku studentek oboru Porodní asistentka – Ošetrovatelství, Ošetrovatelská péče o ženu v porodnictví, ošetrovatelská péče o ženu v prenatální péči, Klinická praxe, Porodnictví, Porodnická propedeutika, Ošetrovatelský management.

Zvláště bych chtěla zmínit kapitoly 4 – Prenatální psychologie, 5 – Psychoprofylaxe v těhotenství, 6 – Etické aspekty prenatální diagnostiky.

Přehledně je uvedeno téma Mateřská a rodičovská dovolená – v kapitole 3. Zde jsou informace, které by v rámci aplikace ošetrovatelského procesu měla porodní asistentka znát.

Kapitola 1 – Historie babictví a porodnictví, kde je v textu akcentována též spolupráce lékaře a porodní báby. Zmíněn je i vliv politický – naleznec/medicínský řád atd.

Nedostatky práce:

(Pokud je sníženo hodnocení, je potřeba konkretizovat nedostatky práce vždy.)

/

Práci k obhajobě

(doporučuji/doporučuji s výhradami/nedoporučuji)

Doporučuji.

Doporučení a otázky pro obhajobu:

1. /

2. /

V Praze dne: 17. května 2011



René Hanušová

Jméno a příjmení

podpis



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE AKADEMICKÝ ROK

Autor práce: Jana Janeková

Oponent práce: PhDr. Jana Kocurová, RM

Název práce: PRENATÁLNÍ PÉČE V ČESKÉ REPUBLICE NA POČÁTKU 21. STOLETÍ

Sledovaná kritéria Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X , zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.		neobsahuje	obsahuje částečně	obsahuje
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetřovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)		X	
C	Praktická část			
C1	Ošetřovatelský proces/šetření/výzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.	X		
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetřovatelský model).		X	
D	Ošetřovatelský proces/Analytická část			
D1	Ošetřovatelský proces požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.	X		
D2	Zhodnocení ošetřovatelského procesu /diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)	X		
E	Závěry a přínos pro oblast ošetřovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)		X	
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)		X	
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů).		X	

Klady práce:

V práci autorka kompletně shrnula postupy při prenatální péči, kterou započala historií a končí současností. Využitelnost práce může být pro studentky porodní asistence, či porodní asistentky z praxe, jako pomocný materiál.

Nedostatky práce:

Práce je teoretického charakteru, tudíž postrádá praktický výstup autorky a doporučení pro praxi. Stránkování listů by mělo být uvedeno od Úvodu práce. Po formální stránce se v práci

objevují chyby při psaní interpunkčních znamének a drobné překlepy, které však nesnižují obsahovou kvalitu práce. Ojediněle v práci dochází k porušení akademického plurálu.

Práci k obhajobě

DOPORUČUJI

Doporučení a otázky pro obhajobu:

Jaká byste navrhovala doporučení pro praxi v rámci Vámi zpracované problematiky?

V Praze dne 9.5.2011



Jméno a příjmení

podpis